

tanúskodott a mellett, hogy mily tiszteletben állott mindazok előtt, a kikkel érintkezésben volt. Stahlberger tüdőgümőkórban hunyt el.

Különösen mi, Stahlberger Emilben egy hű collegát és barátot veszítettünk el.

KLECKLER KÁROLY.

## XXVII. VÁLASZTMÁNYI ÜLÉS

1875 július 15-ikén.

Elnökök: Than Károly, később: Balogh Kálmán.

A szétesztott pókgyűjtemények átvételét kilencz intézet — köszönetével együtt jelenti.

Tschermák Gusztáv megköszöni a bécsi cs. k. udvari ásványgyűjtemény számára küldött zsadányi meteorokövet.

Elhatároztatik, hogy a még rendelkezésre álló két darabka zsadányi meteoroköből az egyik a londoni British Museumnak fog ajándékba küldetni.

A titkár jelenti, hogy a f. júliushó 25—28-ika közt várható nagyobb *meteórhullás* megfigyelésére a szükséges intézkedések megtétek. Két meteoroskóp rendelttet, 66 frtjával, 132 frton. Schenzl Guidó úr instructiót készített a figyelők számára, mely már el is küldetett. A figyelő helyekből azonban az egyik, közbe jött akadályoknál fogva, el fog maradni, s csupán három helyen fognak rendszeres figyeléseket folytatni, ú. m.: Schwartz Ottó, akad. tanár Selmezbányán; Tóth Mike tanár Szathmártt, és Stozir János tanár Zágrábban. — Időjelek adására Konkoló Miklós úr vállalkozott. Ó-Gyalláról a figyelő napokon minden este, távirati úton fognak az állomásokra időszignálokat adni. — Hogy a távirai vonalokon a szükséges időben fennakadás nélkül és közvetlenül lehessen correspondálni, arra nézve Takács János távirai főigazgató úr, a társulat kérelmére, legnagyobb szíveséggel megtette az intézkedéseket, Szalay László, m. kir. távirai igazgató úr pedig azonnal intézkedett, hogy az ügy érdeke semmi felakadást se szenvedjen. — Takács és Szalay uraknak, kiváló szíveségükért, a választmány jegyzőkönyvileg szavaz köszönetet.

Frivaldszky és Kárl bíráló urak beadják véleményes jelentésüket Hermann munkájának második részéről. — Tudomásúl vétetik s közölni fog a szerzővel.

Frivaldszky és Kriesch bíráló urak véleményes jelentése Horváth Géza munkájáról felolvastatik és egyhangúlag tudomásúl vétetik. — Elhatározza egyszersmind a választmány, hogy e munka szintén ki fog adatni, és pedig a diagnosisok columnariter magyar és latin nyelven, s mihelyest a kiegészítő fordítások és a szükséges rajzok elké-

szülnek, a bírálók véleménye alapján, a munka nyomtatása azonnal megindulhat.

A könyvkiadó vállalat első ciklusának jövedelméből 952 frt, 61 kr. tőkésítettet, s a társulati alapítványhoz csatoltatott, örvendetes tudom. vették. — A második ciklusra már 1237 aláírás érkezett be. — A legközelebb, részint 1874-ik, részint már 1875-ik könyvilletmény fejében kiadandó művek a következők lesznek:

1-5-ös kötet. Johnson: „Hogy nő a vetés?” (fametszetű ábrákkal). Fordította Dukamarczel, Lónyai Menyhért gróf uradalmi igazgatója; a fordítást rovideálják Balás Árpád és Dr. Csánády Gusztáv, a keszthelyi gazdasági fels. tanintézet tanárai.

2-ik kötet. Proctor: „Más világok mint a miénk” (7 színes nyomású táblával és fametszetekkel). Fordítja: Dr. Császár Károly, főreáliskolai tanár; a fordítást rovideálja Szily Kálmán.

3-ik kötet. Lubbock: „Az őstörténelmi időkben” (ábrákkal és külön mellékletekkel). Fordítja: Öreg János nagykorosi tanár; a fordítást rovideálja Pulszky Ferencz.

Előterjesztetik a pénztárnok jelentése a most lefolyt január—júliusi félév bevételeiről és kiadásairól. (Egész terjedelmében megjelent a 72-ik füzet 330-ik lapján).

Szűts István, jószágbérlő Dergcsről 60 frttal az örökítő tagok sorába óhajt lépni. — Egyhangúlag megválasztott.

A múlt ülés óta társulatunknak négy tagja hunyt el:

Árahám János, birtokos B. Hunyadon, Bazala Gyula, H. Csánáloson, Bucher Vilmos, tanár Veszprémben és Farkas Ferencz v. aljegyző Debreczenben. — Elszomorodással vétetik tudomásúl.

Kilépéseket bejelentették ketten; 13-an pedig, mint régi adósok, az alapsz. értelmében kiléptettek nyilvánítatnak.

Új tagokul ajánlották a múlt v. ülés óta 36-an. — Mindannyian egyh. megválasztattak s velök a társulat rendes tagjainak létszáma 4332-re emelkedett.



# Creative Commons License Deed

Nevezd meg! - Így add tovább! 3.0 Unported (CC BY-SA 3.0)

Ez a [Legal Code \(Jogi változat, vagyis a teljes licenc\)](#) szövegének közérthető nyelven megfogalmazott kivonata.

[Figyelmeztetés](#)



## A következőket teheted a művel:

szabadon másolhatod, terjesztheted, bemutathatod és előadhatod a művet

származékos műveket (feldolgozásokat) hozhatsz létre

kereskedelmi célra is felhasználhatod a művet

## Az alábbi feltételekkel:



**Nevezd meg!** — A szerző vagy a jogosult által meghatározott módon fel kell tüntetned a műhöz kapcsolódó információkat (pl. a szerző nevét vagy álnévét, a Mű címét).



**Így add tovább!** — Ha megváltoztatod, átalakítod, feldolgozod ezt a művet, az így létrejött alkotást csak a jelenlegivel megegyező licenc alatt terjesztheted.

## Az alábbiak figyelembevételével:

**Engedélyezés** — A szerzői jogok tulajdonosának engedélyével bármelyik fenti feltételtől [eltérhatsz](#).

**Közkinccs** — Where the work or any of its elements is in the [public domain](#) under applicable law, that status is in no way affected by the license.

**Más jogok** — A következő jogokat a licenc semmiben nem befolyásolja:

- Your fair dealing or [fair use](#) rights, or other applicable copyright exceptions and limitations;
- A szerző [személyhez fűződő](#) jogai
- Más személyeknek a művet vagy a mű használatát érintő jogai, mint például a [személyiségi jogok](#) vagy az adatvédelmi jogok.

- **Jelzés** — Bármilyen felhasználás vagy terjesztés esetén egyértelműen jelezned kell mások felé ezen mű licencfeltételeit.